

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Сегодня

В СТОЛИЦЕ ЧИЛИ—
ГОРОДЕ САНТЬЯГО
СПЕКТАКЛЕМ «ЛЕБЕ-
ДИНОЕ ОЗЕРО» НА-

ЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ БАЛЕТНОЙ ТРУП-
ПЫ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА ИМЕНИ СТА-
НИСЛАВСКОГО И НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕН-
КО.

Наш корреспондент связался по телефону с директором театра В. Чайковским. Вот что он рассказал:

— После успешных гастролей в Бразилии наш театр прибыл в Чили, где мы будем выступать сначала на сцене Муниципального театра в Сантьяго, а затем в театрах ряда других городов страны. Мы покажем балеты «Лебединое озеро», «Корсар», «Доктор Айболит», расширенные концертные программы.

В Бразилии наши автобусы попали в дорожное происшествие. Однако ни один спектакль не был отменен. И это вызвало здесь большое удивление. После сообщения о катастрофе в Бразилию прилетел импресарио—сеньор Вентурино, ведающий нашими гастролями в других латиноамериканских странах. Убедившись, что у нас все в порядке, он вздохнул с облегчением и тут же дал телеграмму: «Гастроли состоятся!».

В настоящий момент все артисты, кроме одной, которая с переломом руки отправлена в Москву, чувствуют себя хорошо, оправились от ушибов и с большим подъемом выступают в спектаклях. Так что успокойте всех, кто за нас волнуется.

— Наши гастроли в странах Латинской Америки продлятся до 1 сентября, — заканчивает беседу В. Чайковский. — Мы уже соскучились по Москве и часто говорим о том, как бы хорошо поскорее вернуться домой. Время летит быстро, и этот день теперь не за горами.